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Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do Instituto Villa-Lobos, realizada aos oito dias do
mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 9h30 de forma remota através da plataforma
Microsoft Teams. Foi presidida pelo professor Marcelo Carneiro de Lima, estando presentes
os e as docentes Adriana Miana de Faria, Alexandre Fenerich, Almir Côrtes, Álvaro Neder,
Ana Letícia Barros, Bryan Holmes, Caio Senna, Claudia Caldeira, Clayton Vetromilla,
Clifford Korman, Daniel Quaranta, Dhyan Toffolo, Doriana Mendes, Eduardo Lakschevitz,
Erika Ribeiro, Guilherme Bernstein, Hugo Pilger, José Wellington Santos, Josimar Carneiro,
Laura Ronai, Lilia Justi, Lucia Barrenechea, Luiz Eduardo de Castro Domingues da Silva,
Marco Túlio de Paula Pinto, Marcos Lucas, Maria Teresa Madeira Pereira, Mary Carolyn
McDavit, Monica Duarte, Paulo Pinheiro, Silvia Sobreira, Thiago Trajano, Vincenzo
Cambria. Pelos servidores técnico-administrativos compareceu Maria Luisa Lundberg,
Roberto Mangeon, Sueli da Silva Oliveira. Além dos/das docentes e do
técnico-administrativo, esteve presente o representante discente do DACS. As/os demais
docentes justificaram suas ausências. As/os docentes Marina Spoladore, Cândida Borges e
Paulo Roberto de Sousa Dantas estão em licença de capacitação; Pedro Aragão está
licenciado para realização de trabalho em universidade estrangeira. A reunião foi aberta
com os informes do diretor Marcelo Carneiro sobre: 1. A aprovação do Plano Trienal das
professoras Ariane Petri, Waleska Beltrami e Andréa Silvério do Departamento de Canto e
Instrumentos de Sopro. 2. A colação de grau do segundo semestre acontecerá no dia 12 de
dezembro, às 17h e 30min. 3. A criação de um protocolo para uso do piano Steinway SVL, o
mesmo deverá ser solicitado ao diretor via email. 4. O início de discussão de uma produtora
do IVL. Participaram desse bate-papo os/as professores/as Sérgio Barrenechea, Almir Côrtes,
Erika Ribeiro, Marcelo Carneiro, Josimar Carneiro e a técnica administrativa Sueli Oliveira.
Desta surgiu a ideia de abrir uma empresa júnior. O assunto será trazido ao colegiado para ser
discutido. Como primeiro ponto de pauta foi tratado o do corte de verbas das universidades
e instituições de ensino federal e apresentado uma minuta de texto, escrita pelo professor
Alexandre Fenerich, para que o colegiado pudesse dar sua opinião e posterior publicação
como nota de repúdio, texto lido e aprovado pelo colegiado. Como segundo ponto de pauta,
foi sobre a pré-matrícula que acontecerá dos dias 09/01 a 13/01/2023, serão quatro mesas,
uma de cada departamento com um representante, funcionará das 13 às 18h, e tem como
intuito fazer uma sondagem para a próxima oferta de disciplina. Como terceiro ponto de
pauta, foi tratado sobre a comissão da MAPA e definido que o ideal seria ter um
representante de cada departamento, a comissão tem como membros o professor Josimar
Carneiro e professor Thiago Trajano, representantes do DEM, professor Daniel Quaranta
representando o DCR e Erico Alexandre, representante do DACS. O diretor Marcelo
Carneiro pediu para que quem não estivesse exercendo função administrativa se dispusesse a
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participar da comissão. Ao final da reunião foi lembrada a necessidade de retomada da
comissão de decolonização dos cursos. Sem mais tratar a reunião encerrou às 11h e 30 min.

Prof. Dr. Marcelo Carneiro de Lima
Diretor do Instituto Villa-Lobos
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